
Прогнозирование рисков на рынке 

дополнительного образования детей 

Вопрос: Как вы думаете, с какими проблемами столкнется ваша организация в 

ближайшие год-два? (проценты от числа ответивших) 

 

 
 

Опрос показал, оценка рисков возникновения внешних проблем в ближайшие год-

два очень различается между руководителями частных и государственных/ 

муниципальных организаций. Руководители частных организаций дополнительного 

образования в основном оценивают риски как низкие: 43,5% опрошенных руководителей 

негосударственных организаций думают, что их организация не столкнется ни с какими 

проблемами. Единственной возможной проблемой они называют сокращение числа детей 

– на возможное возникновение этой проблемы указали 30% опрошенных руководителей 

частных организаций. Очевидно, что для частной организации сокращение числа детей 

влечет за собой сокращение доходов. В то же время, более половины опрошенных 

руководителей государственных и муниципальных организаций дополнительного 

образования ожидают сокращения бюджетного финансирования в ближайшие год-два. На 

сокращение заработной платны как на возможную проблему ближайших лет указывают 

около 20% опрошенных руководителей государственных и муниципальных организаций. 

Среди руководителей частных организаций допускают сокращение заработной платы 

педагогов только 10% опрошенных. 
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